



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**Державна надзвичайна протиепізоотична комісія**

**РІШЕННЯ**

**Від 22 серпня 2017 року**

**№ 3**

*Виконання рішень Державних  
надзвичайних протиепізоотичних комісій  
при облдержадміністрації.*

*Проведення депопуляції диких кабанів та  
забезпечення проведення лабораторного моніторингу  
африканської чуми свиней у дикій фауні.*

З початку 2017 року на території України зареєстровано 95 випадків африканської чуми свиней, в тому числі домашні свині – 81, дикі свині – 14 в 20 областях України. Така ситуація свідчить про стійку інфікованість та циркуляцію вірусу африканської чуми свиней у навколишньому середовищі, зокрема серед дикої фауни та недостатність і неефективність заходів, що вживаються для профілактики, ліквідації та недопущення поширення збудника африканської чуми свиней. На території області до 2016 року не зареєстровано жодного випадку африканської чуми свиней. Станом на сьогоднішнє число в області зареєстровано 2 неблагополучних пункти по африканській чумі свиней, в тому числі 1 випадок серед дикої фауни. Крім того напружена ситуація з африканської чуми свиней, у тому числі і серед диких кабанів, зберігається і в країнах що межують або мають тісні торгівельні та економічні відносини з Україною: Польща – 495 випадків, Литва – 906, Латвія – 2316, Естонія – 2281, Чехія – 72, Румунія – 1, Молдова – 4.

З початку 2017 року в Івано-Франківську регіональну державну лабораторію Держпродспоживслужби України поступило 42 проб біологічного матеріалу від дикого кабана для проведення досліджень на африканську чуму свиней, в тому числі 34 проб від відстріляних (впольованих) та 8 проб виявлено загиблих диких кабанів. За інформацією обласного управління лісового та мисливського господарства протягом 2017 року відстріляно (впольовано) 55 голів дикого кабана. За результатами проведеного аналізу Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області встановлено, що користувачами мисливських угідь Верховинського, Коломийського, Косівського, Надвірнянського,

Рогатинського, Рожнятівського, Тисменицького, Тлумацького районів та Яремчанської міської ради було добуто більше голів дикого кабана чим доставлено чи повідомлено спеціалістів ветеринарної медицини для проведення відбору патологічного матеріалу для проведення лабораторних досліджень на африканську чуму свиней.

Крім того не проведені заходи в повному обсязі по виконанню рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при облдержадміністрації від 13.06.2016 року № 1; від 22.02.2017 року рішення № 1; від 28.03.2017 року рішення № 2 щодо проведення заходів по зменшенню популяції дикого кабана на території області.

Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в області та обласного управління лісового та мисливського господарства розроблено та подано на затвердження План заходів щодо регулювання чисельності диких кабанів на території Івано-Франківської області на 2017-2018 роки.

Поширення збудника африканської чуми свиней в дикій фауні неминуче призводить до занесення збудника захворювання в особисті підсобні господарства, що спричиняє значні економічні збитки як для населення, так і для держави, та створює додаткову соціальну напругу в суспільстві.

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника Головного управління Держпродспоживслужби в області Романа Гурського, Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Івано-Франківській обласній державній адміністрації

### **ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до відома інформацію щодо виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при облдержадміністрації п. 10-12 рішення № 1 від 13.06.2017 року; п. 7-10 рішення № 1 від 22.02.2017 року; п. 7-9, 13 рішення № 2 від 28.03.2017 року та проведення депопуляції диких кабанів та лабораторного моніторингу африканської чуми свиней у дикій фауні.
2. Провести засідання Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах міст обласного значення щодо проведення депопуляції диких кабанів, лабораторного моніторингу африканської чуми свиней у дикій фауні та виконання попередніх рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення проведених у 2016-2017 роках.

*Районні державні адміністрації,  
міські ради,  
Управління Держпродспоживслужби в  
районах та містах  
Термін – до 04.09.2017 року*

3. Затвердити План заходів щодо регулювання чисельності дикого кабана у випадках загрози чи виникнення інфекційних хвороб в Івано-Франківській області на 2017-2018 роки.
4. Проводити депопуляцію диких кабанів з послідуочим проведенням лабораторного моніторингу африканської чуми свиней у дикій фауні.

*Одласне комунальне підприємство  
«Облагроліс»?*

*Лісопромисловий комбінат Міністерства  
оборони України?*

*Обласне управління лісового та  
мисливського господарства,*

*Управління Держспродспоживслуги в  
районах та містах*

*Термін – протягом сезону полювання*

5. Звернутися до Голови Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України, Держлісагенства, Мінагрополітики та Мінприроди щодо врегулювання питання погодження лімітів на відстріл дикого кабана та інших звірів на сезон полювання 2017-2018 років.

*Обласне управління лісового та  
мисливського господарства,*

*Управління Держспродспоживслуги в  
районах та містах*

*Термін – до 10.09.2017 року*

6. Звернутися у державні органи відповідно чинного законодавства щодо надання додаткового ліміту використання (відстрілу, відлову) мисливських тварин користувачами мисливських угідь області в сезоні полювання 2017/2018 року з метою зниження популяції диких кабанів до оптимальної чисельності.

*Обласне управління лісового та  
мисливського господарства,*

*Користувачі мисливський угідь*

*Термін – до 01.10.2017 року*



7. Керівникам Національних природних парків отримати дозволи на проведення діагностичних відстрілів з метою вивчення циркуляції вірусу африканської чуми свиней в дикій фауні у кількості 3 % від наявного поголів'я дикого кабана та забезпечити доставку відібраних проб для проведення лабораторних досліджень, відповідно до наказу Мінагрополітики від 08.02.2014р. № 60 «Про затвердження Інструкції вибіркового діагностичного відстрілу мисливських тварин для проведення ветеринарно-санітарної експертизи».

*Директори Національних природних парків,  
Управління екології та природних ресурсів  
Термін – до 01.10.2017 року*

8. Провести діагностичний відстріл на території природно-заповідного фонду області відповідно до «Інструкції про вибіркового діагностичного відстрілу мисливських тварин для проведення ветеринарно-санітарної експертизи», затвердженої наказом Мінагрополітики від 08.02.2014р. № 60.

*Директори Національних природних парків  
Термін – протягом сезону полювання*

9. Забезпечити відбір та доставку проб (кров, шматочки селезінки, підщелепних та мезентеріальних лімфатичних вузлів, трубчаста кістка (при неможливості відібрати інший матеріал)) від усіх виявлених загиблих (враховуючи тварин, що загинули в дорожньо-транспортних пригодах) і відстріляних диких кабанів в ході полювання або при проведенні будь-яких інших заходів з дотриманням правил біобезпеки.

*Обласне управління лісового та  
мисливського господарства,  
Користувачі мисливських угідь,  
Управління Держпродспоживслужби в  
районах та містах  
Термін – постійно*

10. Дозволяти використання туш впольованих диких кабанів лише після отримання негативних результатів лабораторного дослідження на африканську чуму свиней.

*Управління Держпродспоживслужби в  
районах та містах  
Термін – протягом мисливського сезону*

11. У випадку підозри захворювання забезпечити направлення відібраних проб до уповноважених на проведення лабораторних досліджень на африканську чуму свиней акредитованих державних лабораторій для проведення досліджень методом полімеразної ланцюгової реакції.

*Івано-Франківська регіональна державна лабораторія Держпродспоживслужби  
Термін - постійно*

12. Користувачам мисливських угідь та керівникам заповідних територій області, які входять до підпорядкування Міністерства екології та природних ресурсів України, повідомляти Держпродспоживслужбу про всі випадки загибелі або підозру на захворювання свиней.

*Обласне управління лісового та мисливського господарства,  
Керівники заповідних територій області,  
ДНПК при райдержадміністраціях та міських радах  
Термін – постійно*

13. Забезпечити проведення широкої роз'яснювальної роботи серед користувачів мисливських угідь та керівників заповідних територій області через місцеві органи влади, засоби масової інформації щодо небезпеки африканської чуми свиней.

*ДНПК при райдержадміністраціях та міських радах,  
органи місцевого самоврядування,  
Обласне управління лісового та мисливського господарства,  
Управління Держпродспоживслужби в районах та містах  
Термін – постійно*

14. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника головного управління Держпродспоживслужби в області, заступника голови ДНПК при облдержадміністрації Р. Гурського.

Голова Держаної надзвичайної протиепізоотичної комісії при облдержадміністрації

Секретар Держаної надзвичайної протиепізоотичної комісії при облдержадміністрації



Марія Савка

Іван Васьків